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Ata da 111 (primeira) sessão ord inária da Câmara Municipal de Praia Norte -

TO, aos quinze dias do mês de Maio do ano de 2023, sob a Presidência da vereadora 
Maria Souza Araújo. o qual pelo livro de presença verificou o comparecimento dos 
vereadores: Maria Souza Araújo , Rubens Sousa Nunes, Antônio Claudio Fiel dos Santos, 
Clenildo Abreu de Oliveira , Maria Aparecida Alves de Sousa, Reinaldo Nunes Moreira , 
Francisco Rogério Gomes Madeiro e lvonete Pereira de Castro, tendo como ausente Jose 
de Araújo Padilha. Contou com a presença de Francisco, Kamila Soares Leal, Kildere 
Losekan , Lilian Nogueira e Hyago. Havendo número legal em plenário, conforme o livro de 
presença, a senhora presidente declarou aberta a presente sessão. Dando seguimento, 
convidou o vereador Reinaldo Nunes Moreira para fazer a leitura da bíblia sagrada, a qual 
leu o livro de Eclesiastes de número 12: 13. Logo após Senhora presidente solicitou a 
leitura da ata da sessão anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, sendo 
aprovada pelos vereadores presentes. Aberto o livro do pequeno expediente e de posse 
da palavra o vereador Antônio Claudio Fiel dos Santos agradeceu a Deus pela 
oportunidade disse que teve a oportunidade de participar do encontros dos vereadores em 
Brasília onde fez uma capacitação na qual só tem a agregar e melhorar aos nobres 
vereadores nos trabalhos desta casa e ficou muito feliz em ouvir o nome de Praia Norte 
sendo citado no Plenário em Brasília, aproveitou também para desejar feliz dia das mães 
as todas as mães principalmente as que faz parte dessa casa de lei . De posse da palavra a 
vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa deu boa noite e cumprimentou todos os 
presentes falou também sobre o encontro dos vereadores em Brasília no qual participou e 
disse que foi um momento muito importante onde buscaram novos conhecimentos, fizeram 
pedidos em favor da cidade de praia norte. Disse que foi um encontro onde representantes 
de várias câmara estavam presentes em busca de conhecimento. Pediu ainda que os 
nobres colegas se unissem em prol do bem estar da população. Dada a palavra ao 
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os os presentes e iniciou sua fala pedindo desculpa aos colegas pela 
ausência em algu . . mas sessões pois sua esposa estava passando por problemas de saude, 

concordou com as palavra da vereadora Aparecida e gostaria de ver uniao mesmo é dentro 

da cidade de praia norte pois a mesma segundo suas palavras está em situação 

deplorável. O vereador Reinaldo Nunes Moreira deu boa noite a todos e desejou feliz dia 

das mães a todas as mães. O vereador Rubens também parabenizou as mães desta casa 

de lei e leu uma mensagem a essas mães guerreiras . Não havendo inscritos para fazer o 

uso da palavra , nem matéria a ser deliberado, a senhora presidente declarou encerrada a 

presente sessão, agradeceu a presença de todos e convocou a próxima sessão para o dia 

seguinte, em horário e local regimental. Eu secretária lavrei a presente ata, a qual deverá 

ser assinada pela senhor~ presidente e demais vereadores presey es. , 
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